Tema 4. AHAJIN3 UCNI0JIb30BAHNSI MATEPHAJIBHBIX PEeCYpPCOB
M COCTOSIHMSI MX 3a1acoB

3amauu
3agaua 1. PaccuuraiiTe npoao/KUTEILHOCTh OJJHOI0 000pOoTa MaTepPUAJIbHBIX
pecypcoB B IHAX M YHCJIO0 000POTOB 32 MpeIIeCTBYIOIIMIA U OTYETHBIH roAbl M0
NMPOU3BOJACTBEHHOMY NnpeanpusTHIO. Onpenenure OTKJIOHEHHE,
copmyupyiiTe BHIBOABI.

Beipyuka OT mpoAaku MPOAYKIMH 3a TPOILIBIA TOJ COCTaBWIIA
8120 TthIC. pyO., 32 oTyeTHBIN TO1 — 8820 THIC. PYO.

OcTaTku ChIpbS W MaTEpHaJOB B MPEAIISCTBYIOIIEM IEpHOJe: Ha
1 suBaps — 613 tbeic. py0.; HAa 1 ampens — 650 teic. py6.; HA 1 wurons —
645 ThIC. py0., Ha 1 OKTIOpss — 670 THIC. PYO.

OcTaTku ChIphSt W MaTEpHUAJIOB 3a MEPBBIM KBapTall OTUETHOTO TEpHoa
cocrapm 650 ThIC. py0.; 3a BTOpoM KBaptanm — 630 TBIC. PYO.;
3a Tpetuil — 610 ThIC. pyO.; 32 yeTBepThId — 615 THIC. pyo.

Pemenue:

1) Cpennuii 0CTaTOK MaTepHUAIbHBIX PECYPCOB:

1/, 1/ .
— _5 613+650+645+670+/2 650
CMpp.e. = =1 =

=649,13 TBIC.pYO.

650 + 630 +610+ 615
OcMmom... = p =

=626,25 THIC.pyO

2) IlpogomxutenbHOCTh 1 000poTa, B NHSX:
O0,p.r. =365%649,13/8120=29 nneii
0001..,=365%626,25/8820=26 nHeil

3) Koaddumment o6opadynBacMOCTH:
Ko60p.,=8120/649,13=12,5
Ko00por.r=8820/626,25=14,1

4)CBojiHast TaOJINIIA s pacuera OTKIOHEHHIL:

[Toka3zarenn [Ipoueiid | OtueTHsI | OTKIOHEHHE
rof rof (+-)
BrIpyuka oT npoJiaku NpoAYyKINH, 8120 8820 700

THIC. pYO.

CpenHuii 0CTaTOK MaTepHaIbHbIX 649,13 626,25 -22.88




PECYPCOB, THIC. PyO

[IponomxurensHoCTh 1 0060pOTA, 29 26 -3
JTHU

Koaddunment obopaunBaeMocT 12.5 14,1 1,6

BriBog: B oTueTHOM TOy BRIpYUKa OT pojaxu yBenuuuinack Ha 700 TeIc. pyoO.
[TponomxurensHOCTh 1 060pOTa MaTepUaNbHBIX PECYPCOB YMEHBIINUIACH HA 3 THA U
coctaBuia 26 nHeil B oTyeTHOM roay. Kosadduument obopaunBaeMocTy yBeIUIHICS
Ha 1,6 oOopota u cocraBui 14,1 000poTOB.

3agaua 2. IlpousBeaure aHaju3 000PaAYMBAEMOCTH MATEPHUAJIOB 32 OTYETHBIH

MepPHUoJ MO NMPeANPUATHIO MO JaHHBIM Ta0JI. 1.

Tabmuma 1
O6opaunBaeMOCTh MaTEPUAIILHBIX PECYPCOB MPEANPUATHS 32 OTUYETHBIN MEPUOJT
TMokasatenm l:Ipe):[H_IeCTBYIOHH/I Otuernpii | OTKIOHEHUE,
i rox roj (+,-)
Brelpyuka OT mnpopaxku, ThIC. 68 040 94 550
pyoO.
Cpennuit OCTaTOK
MaTepualbHbIX 3amacoB, ThIC. | 7200 9530
pyo.
OnmHONMHEBHAs BBIPYYKa, TEHIC.
pyo.
Koaddurment
000payrBaeMOCTH, pa3
JImUTenbHOCTh OJIHOTO
obopoTa, THEH
Pemenue:
Tabmuma 1
O06opaynBaeMOCTh MaTEPHATBHBIX PECYPCOB MPEANPUITHS 32 OTUYETHBIA MTEPUOT
ToKasaTe I:Ipez[mecmyfonm Otyersbiii | OTKIIOHEHUE,
it rox ros (D)
Bripyuka OT mnpomaxu, ThIC. 6% 040 94 550 26 510
pyo.
Cpennuit OCTaTOK
MaTepUaJIbHBIX 3amacoB, TeIC. | 7200 9530 2330
pyoO.
OnHONMHEBHAS BBIPYYKa, TEHIC. 186.41 259,04 72.63
pyo.
Kospduument 9,45 9,92 0,47
000paurMBaeMOCTH, pPa3




JnuTensHOCTh OJTHOTO

N 38,6 36,8 -1,8
obopoTa, THEH

1) OgHonHEBHAsI BBIpYYKA:
B =68040/365=186,41 ThIC. pYO.
Borr=94550/365=259,04 TbIC. pYO.
2) Koadpduuuent obopaunBaeMoCTH:
K00.,.-=68040/7200=9,45
K000, =94550/9530=9,92

3) JnuTensHOCTh OHOTO 000pOTa B JHSX:

N1, =365/9,45=38,6 nueit
N Torar=365/9,92=36,8 nuen

BriBoa1: B OTUETHOM IOy BCE MOKa3aTeIM MO0 000paunBaeMOCTH
MaTepUaibHBIX PECYPCOB YBEIUUUIUCh. CHU3WIACH JJIUTEIIBHOCTh OJTHOTO
ob6opota Ha 1,8 qHs 1 cocTaBmiia 36,8 nHs. YBenuawmics KodhPuiment
obopaunBaemoctH Ha 0,47 u coctaBui 9,92 paza. Koapdunuent 3arpy3ku
B OTYETHOM Troy cHu3miics Ha 0,1 p., 4TO TOBOPUT O MOBBIILIEHUU
3¢ ()EKTUBHOCTH UCTIOIB30BaHUS MATEPHAIBHBIX PECYPCOB.

3agaya 3. Paccumraiite KOJIMYeCTBO /Heill, Ha KOTOpOe MpeANnpUATHE
obecneyeHo MaTepHaJIaMu BO BTOPOM KBapraJe. Omnpenenure
000pauYnBaeMOCTh MATEPHAJIbHBIX 3211aCOB 32 NMEPBbIH KBAPTAJL.

Pacxon marepuanoB B mnepBoM kBaprtaie coctaBuia 180,2 T, BO BTOpoM
mwianupyercss 183,7 1. 3amachl Ha CKJIaJle HA Ha4yajo MepBOro kBapraia 15 T, Ha
KoHen — 13 T.

Bocnons3yittecs hopmyoii

A =3,/CP,
rae /[ —4ucio JqHel, Ha KOTOpbIe pepusiTie 00eCTIeueHO MaTeprualiaMi;
3,— 3amachl MaTepyagoB Ha Hayajo NepHoJIa;
CP — cpeHECYTOUHBIA pacXo]l MAaTEPUATIOB.
Pemienue:

1) KonuuecTBo HEN, HA KOTOpBIE MPEAIPUITHE 00eCriedeHO MaTepuanamMu B 1 KB.:
15

I[l - = 180,2 /90 7’5 TTHS
2) KonuuecTBo JHEH, HA KOTOPBIE MPEANPUITHE 00ECIEYEHO MaTepralaMH BO 2

KB.:
13

I[Z = 183,7 /90 6,4 TTHS
3) OGopaurBaeMOCTh MaTepPHAIHHBIX 3aM1ACOB 3a MEPBHI KBapTAaI:
C=90/7,5= 12 oGopoToB



3agaua 4. Ilpoanasu3upyiiTe HCHOJIb30BAHME MAaTEPHAJIBHBIX PECypcoB Ha
XJ1e00NeKAapHOM NpeANPUATHH B OTYETHOM IOAY HA OCHOBE JAHHBIX TalJ. 2.
Paccunraiite:
— OTKJIOHEHMeE Y/IeJIbHbIX PACX0/A0B ChIpbsl U MATEPHAJIOB OT HOPM;
— CTeleHb BbINOJHEHHS HOPM PacXoA0B;
— 3KOHOMHI0 MJIM Tepepacxo] MAaTepHAJIbHBIX PeCypCcOB Ha BeChb BBINYCK
NPOAYKIMH.
3a rox npousseneHo 3350 11 xseba mepBoro copra.
Tabnuua 2
Pacxo MaTtepualibHBIX PECYpCOB IO XJ1€00NEeKapHOMY MPEANPUATHIO
3a OTUETHBIN T (B pacuere Ha 1 11 x;1€0a mepBoro copra)

DKOHOMUSA
daxktnueck | OTxiionen | CrerneHb
Bun Hopwma . (nepepacxon
15041 ue BBIITOJTHEH
pecypcoB pacxoja ) Ha BECh
pacxon OT HOPMBI | Ul HOPM
BBINTYCK
Myka, Kr 73,5 75,4
ONEKTPOIHEPT
POIHEP 11,7 12,3
ust, KBt
Pemenue:
Tab6auna 2

Pacxo MaTtepualibHBIX PECYpCOB IO XJ1€00NEeKapHOMY MPEANPUATHIO
3a OTUETHBIN T (B pacuere Ha 1 11 x;1e0a mepBoro copra)

DKOHOMMUS
®aktuueck | OtkinoneH | CreneHb
Bun Hopwma . (nepepacxon
1717 ne BBITIOJTHEH
pecypcoB pacxoja ) Ha BECh
pacxon OT HOPMBI | Ul HOPM
BBINTYCK
Myka, Kr 73,5 75,4 1,9 102,6 6365
DICKTPOSHEpT 11,7 12,3 0,6 105,1 2010
ust, KBt

1) OTknoHeHue yJeNIbHBIX PACXOA0B ChIPhS U MaTepUaIOB OT HOPM:
Myka: 75,4-73,5=1,9
3/3:12,3-11,7=0,6

2) CreneHb BHIOJIHEHUS HOPM PACXO/IOB:

Myka: 75,4/73,5%100=102,6
9/3:12,3/11,7*100=105,1
3) DkoHOMMS WM NEpepacxo]l MaTepHalbHBIX PECYpPCOB Ha BECh BBIITYCK

POy KIIUHU:



Myxka: 1,9*%3350=6365

3/3: 0,6*3350=2010

BriBog: 1o xnebonekapHoMy NpeaNpUSTHIO 32 OTYETHBIN T'0JT HAOII0AaeTCs
nepepacxox Myku Ha 6365 kr u anekrposneprun Ha 2010 kBt. Hopma nepepacxona
cocTaBuiia 1o Myke 2,6%, 1o anextposnepruu 3,1%.
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